
1385

Підсумки 02.05: "Шахедний"
терор і контакт з Фіцо
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  3 травня 2026, 07:00

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Міноборони України
Дрони-перехоплювачі Octopus упішно нищать "шахеди"

Володимир Зеленський провів важливу розмову з
Робертом Фіцо, а сили ППО знищили сотні "шахедів".
Кореспондент.net виділяє головні події вчорашнього
дня.
Цілодобовий терор України "шахедами"

У суботу росіяни цілий день атакували Україну дронами. Якщо з ночі ворог
запустив 163 беспілотники, то в день – ще 227. Підрозділи ППО знищили
більшість ворожих цілей, але не обійшлось без влучань. Найбільше
постраждали Херсон і Харків.

Президент Володимир Зеленський заявив, що за цей тиждень Росія
випустила по Україні близько 1600 ударних дронів, майже 1100 керованих
авіаційних бомб (КАБ) і три ракети. Щодня триває сафарі на наших людей.

Зеленський поговорив з Фіцо і запросив його до Києва

Президент Володимир Зеленський провів телефонну розмову з премʼєр-
міністром Словаччини Робертом Фіцо. Глава держави запросив
співрозмовника до Києва та подякував за його запрошення приїхати до
Братислави.

А Фіцо несподівно заявив, що жодна мирна угода з Росією неможлива без
згоди України. Також він підтримав євроінтеграційні амбіції Києва, оскільки
Словаччина хоче, щоб Україна, як сусід, "була стабільною і демократичною
країною", запевнив премʼєр.

Екс-голова Офісу президента Андрій Богдан потрапив під санкції

Президент Володимир Зеленський підписав указ про санкції проти п'яти
осіб. Серед них екс-голова Офісу президента Андрій Богдан. Дії цих осіб, за
оцінкою РНБО, загрожують національним інтересам, безпеці, суверенітету
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й територіальній цілісності України.

ЗСУ спростували фейк РФ щодо Миропілля на Сумщині

Українські військові спростували заяви міноборони РФ про нібито
захоплення села Миропілля в Сумській області. Відповідну інформацію
оприлюднило Угруповання військ Курськ.

На думку військових, при наближенні 9 травня ворог знову вдається до
інформаційних вкидів про нібито захоплення населених пунктів.

На кордоні з Білоруссю помічена "специфічна" активність

Президент Володимир Зеленський заявив, що на кордоні України та
Білорусі була помічена "специфічна" активність з боку білорусів. Він
підкреслив, що держава все контролює і у разі чого готова реагувати, щоб
захищати своїх людей та свій суверенітет.

США виводять тисячі військових із Німеччини

Сполучені Штати Америки оголосили про скорочення свого військового
контингенту в Німеччині на 5 тисяч військовослужбовців. Про це заявив
представник Пентагону Шон Парнелл. Процес виведення триватиме від 6
до 12 місяців.

А міністр оборони ФРН Борис Пісторіус заявив, що скорочення військового
контингенту США в Німеччині було очікуваним. Країнам Європи слід брати
більше відповідальності за власну безпеку, вважає він.

Засновника християнського центру затримали за насильство над
дітьми

У Вінниці затримано засновника приватного християнського
реабілітаційного центру для дітей за підозрою у сексуальному насильстві
над неповнолітніми, яке тривало 15 років. Про це повідомила Віницька
обласна прокуратура.

Прокуратура та органи слідства п'ять років працювали над тим, аби зібрати
належну доказову базу у справі і затримати "вихователя". На сьогодні
встановлено 10 потерпілих.

Темпи окупації України в квітні знизились – DeepState

У квітні російські війська захопили менше територій України, ніж у березні,
незважаючи на збільшення кількості штурмових дій. За даними аналітиків
моніторингового проєкту DeepState, площа окупованих територій
зменшилася на 11,9%, хоча інтенсивність штурмів зросла на 2,2%.

США озброять країни Близького Сходу на мільярди

Уряд США схвалив потенційний продаж озброєнь Ізраїлю, Катару, Кувейту
та Об'єднаним Арабським Еміратам на загальну суму понад $8,6 млрд. Про
це повідомив американський Держдеп.

При погодженні угод було застосовано процедуру надзвичайних
повноважень. Це означає, що адміністрація президента США Дональда
Трампа обійшла обов'язковий розгляд цих угод у Конгресі.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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